

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядженням керівника
Северодонецької міської
військово-цивільної адміністрації
Северодонецького району
Луганської області
від «02» липня 2021 № 1083

Видано: Власкина не Востановка
(повне найменування юридичної особи
або П.І.П/б фізичної особи)

Місцезнаходження (місце проживання):
м. Северодонецьк
в районі оф. 27
по просп. Хіміків

ПРИПИС

про усунення порушень при розміщенні тимчасових споруд, малих архітектурних форм та засобів пересувної мережі у Северодонецькій міській територіальній громаді

07.10.2021 року
(дата)

м. Северодонецьк

За результатами проведення перевірки дотриманням вимог законодавства в сфері містобудування та благоустрою на території міста Северодонецька, з врахуванням положень Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності", Закону України "Про благоустрій населених пунктів", Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 №244, «Правил благоустрою території м.Северодонецька та населених пунктів, що входять до складу Северодонецької міської ради», затверджених рішенням Северодонецької міської ради від 12.06.2019 №3727, та Комплексної схеми розміщення тимчасових споруд у м.Северодонецьку, затвердженої рішенням виконкому міської ради від 11.06.2013 № 490, вимог Порядку надання інвалідам місць під установку металевих гаражів для зберігання автомобілів у м. Северодонецьку, який затверджено рішенням сесії Северодонецької міської ради від 20.02.2014 № 3551, вимог Порядку розміщення торгових майданчиків на території міста Северодонецька, який затверджено рішенням виконавчого комітету Северодонецької міської ради № 627 від 25.09.2018, встановлено:

тимчасова споруда (металева
(суть порушень)

конструкція) у вигляді навісу
з підставкою розміром 2x4м,
висота 2м розміщена самовільно
без розвісних документів на
території в районі оф. 27
проспекту Хіміків, м. Северодонецьк

що є порушенням

вимог Порядку розміщення тимчасових

(зазначаються абзаци, пункти, частини, статті, розділи, глави нормативно-правових актів, які порушено)

спору за рішенням Київської міської ради № 249 від 21.10.2011 року

З метою усунення виявлених порушень ВИМАГАЮ в строк до

« 22 » 10 20 21 року

првбеса ремонтна та малярська споруди (заходи щодо усунення порушень із визначенням строку виконання (сметна робота «Каналізація») встановленої на території за адресою м. Сєвєродонецьк, вул. 27 по прах Кіміков

Цей припис є обов'язковим до виконання.

Про виконання припису вимагаю повідомити до « 23 » 10 20 21 за адресою: 98400

Рувальська обл., м. Сєвєродонецьк, вул. Тарасівка 118, (індекс, область, район, населений пункт, вулиця) 0506827328

При невиконанні вимог ПРИПISУ тимчасову споруду, малу архітектурну форму, засіб пересувної мережі, що розташовано за адресою: м. Сєвєродонецьк вул. 27 по прах Кіміков

буде демонтовано(переміщено) відповідно до Порядку демонтажу(переміщення) тимчасових споруд, малих архітектурних форм та засобів пересувної мережі на території Сєвєродонецької міської територіальної громади, зі стягненням в подальшому витрат за демонтаж(переміщення) та відновлення благоустрою.

Сєвєродонецьк спеціаліст В.В.В. (посада) по КМД (підпис) за адресою В.В.В. (ініціали та прізвище) м. Сєвєродонецьк вул. 27 по прах Кіміков В.В.В.

Примірник припису отримав:

(дата) (підпис) (ініціали та прізвище) у зв'язку з відсутністю

У разі відмови в отриманні припису робиться відмітка (відмова) прізвище розроблено на фасаді малярської споруди

Примірник припису надіслано поштою (відомлення поштового зв'язку, дата і номер поштового відправлення) В.В.В.

